

Ахтубинской городской прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу о преступлении, предусмотренном ч. 2 ст. 228 Уголовного кодекса Российской Федерации (незаконное приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконное приобретение, хранение, перевозка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества)

Установлено, что мужчина приобрел наркотическое средство – каннабис (марихуану) массой не менее 125,35 грамм, принес ее по месту своего жительства, где изготовил из нее жидкость, содержащую наркотическое средство гашишное масло массой 49,87 грамм, что является крупным размером, которую незаконно хранил в стеклянной банке в помещении бани по месту своего жительства.

За совершение указанного преступления осужденному назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Помощник Ахтубинского городского прокурора
Салыкова И.С.